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Архиепископ севастијски Теодосије: Осуђујемо
систематски прогон Православне Цркве у Украјини

Сектор за информисање ОСЦП-а, 12.12.2023. Током сусрета са верницима из различитих
делова света одржаног 2. децембра 2023. године у храму Гроба Господњег архиепископ
севастијски Теодосије (Јерусалимска Патријаршија) је истакао: „Молимо се за мир у Светој земљи
и да се заврши рат у појасу Газе. То је рат за који цену плаћају невини цивили, деца. Но, говорећи
о страдању нашег народа у Светој земљи и о томе шта се дешава овде, сећамо се и онога што се
дешава у Украјини, где Украјинску Православну Цркву прогони кијевски режим који има подршку
Запада. Прогон Православне Цркве у Украјини који распламсава Запад је неприхватљив и не
може се оправдати, јер се ради о кршењу људских права и нападима на древну Цркву, која
постоји у Украјини од доласка хришћанства у те земље.“ 

Политичке власти немају право да се мешају у црквена питања и намећу агенду коју Црква не
може да прихвати, изјавио је владика Теодосије, а цитирао сајт Руске духовне мисије у
Јерусалиму. 



 „Изражавамо солидарност са Његовим Високопреосвештенством митрополитом Онуфријем и
свим епископима Украјинске Православне Цркве који су подвргнути жестоком прогону, док
западни свет, који слави људска права, види и зна то, а не предузима ништа“, рекао је архијереј
Јерусалимске Православне Цркве. „Западне политичке власти и њихови представници у Украјини
настоје да створе алтернативну црквену структуру законитој Цркви, али ми не признајемо
каноничност структуре коју намеће политичко руководство Украјине као алтернативу законитој
Цркви коју предводи митрополит Онуфрије.“ 

Уверио је да се моли за Украјинску Православну Цркву „у овим тешким временима, када је
неколико архијереја затворено и мучено, када се одвијају незаконите заплене цркава“, истичући
да „све то категорички осуђујемо“. 

„Верујемо да ће Православна Црква у Украјини победити своје непријатеље. То није први пут да
прогоне Цркву: њена историја је пуна свирепих прогона, али на крају она побеђује, јер је Господ
Исус Христос штити и чува од сваког зла, од непријатеља видљивих и невидљивих“, нагласио је
архиепископ севастијски Теодосије. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91122/
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